

祖传神秘藏宝图 至今无人能破解

多年来,仿似一座中世纪古堡般的始兴清代“九栋十八厅”中,在一扇古墙前总会有人伫立着,细细地思索,久久不愿离去。鲜为人知的是,在这扇斑驳的古墙上,镌刻着至今仍无人能破解的粤北巨富曾氏家族埋藏巨额金银的唯一线索——藏宝图。随着十一黄金周的到来,广东始兴县旅游局推出了“福满堂”旅游节,越来越多的人开始来到神秘的藏宝图前,试图破解藏宝秘密。



曾氏后裔经常在藏宝图前徘徊



秘图图案可能蕴含着某种规律

富甲一方的传奇家族

始兴古城东面的东湖坪村现有人口1580多人,其中曾氏人口占70%。南宋末年,曾氏族人因战乱大举南迁至嘉应州(今梅州),后有一支族人又在明清时期辗转来到了始兴。由于曾氏家族善于经营,逐渐发展成粤北巨富。今年81岁的曾氏后裔曾昭棠老人告诉记者,始兴民间

流传着这样一句歌谣:“火烧县哩东湖坪,七日七夜烧唔完。”其意是指,当年始兴县城的商店有很多是东湖坪村人开的,火烧县城就等于烧掉了东湖坪村人的财产,他们的财产连烧7天7夜也烧不完。由此可见当年东湖坪豪富一方的程度。关于东湖坪曾氏祖先的发家史,老人说,是由于曾氏祖先

在县城及韶关、广州以至湖南、江西等地都开设有大量店铺、购置大量良田,赚得金银无数。还有一种说法则是,当年曾国藩的胞弟曾国荃攻下太平天国南京府后,曾谎报朝廷称所有财物毁于战火,其实他早已暗中运走,秘密隐藏。由于曾氏家族中有不少人当时在曾国荃手下做事并深受信任,故东湖坪也成为其藏宝地之一。

庞大建筑 40 年始建成

到了明清年间,财力雄厚的曾氏家族,请“江西烂脚痲师傅”选定了东湖坪,先后建造了曾氏宗祠、永成堂围楼、书香民居、曾氏银库、元盛书院、九栋十八厅等一系列雄浑古朴、结构独特的客家民居。始建于清朝乾隆年间的雄伟建筑“九栋十八厅”建设之初要求极为苛刻。为了保证质量,曾氏要求重金请来的工匠每天磨的青砖数目不能超过三块,发现多磨者一律开除。历时40年精心雕琢,这座拥有9栋18厅42套350间2层楼居室,5栋82间平房厨房杂间,1座炮楼,2个书院和马房牲畜饲养场的建筑群始告落成。由于曾氏豪富当年也与湖广总督张之洞建立起了联系,清光绪二十一年,张之洞特意为曾氏家族新建的围楼题写匾匾,上书“永成保障”。漫步于至今仍完好无损的古老建筑中,几乎所有主要房屋正堂檐下都塑有栩栩如生的花鸟、人物、山水等精美图案。这是始兴独有的艺术奇珍——“天门阿公”,它用石灰和彩墨在建筑

物上雕塑造型。今年81岁的曾氏后裔曾昭棠指着狭小巷道旁一幢毫不起眼的民居说,这间屋子就是担负着贮藏曾家大量金银财宝重任的“银库”。为了不引人注意,其外形设计成普通模样,而与民居连成一体是为了便于管理银库中的财宝。走进其中,记者惊讶地发现,这幢屋子的墙壁厚度竟是普通民居的两倍,内设木门、铁栏杆、铁板门共三道门,窗口就是外小内宽可用于瞭望射击的“炮眼”。房中楼梁粗大紧密,纵横交错两层,瓦梁排放密实,连手指都伸不进,虽百多年风雨侵袭仍完好无损。在银库东面的墙面上,刻着道道曲线、直线、粗线、细线,纵横交错,初看极像一幅巨大的地图。尽管历经风雨沧桑,高6米、长10米的图案中有些地方已风化剥落,但仔细琢磨,人们又可以发现那一道道走势神秘的线条和大小不一的圈圈点点似乎蕴含着某种规律。它们有的在暗示流经始兴的浈江与墨江沿途的流

向,有的则在影射宝塔山伟岸之躯的方位。每一线条、每一个点,似乎都在尽量勾勒着村庄附近某座山的形象,又似在着力图解某段河床的深浅,更像在述说某座民宅的神秘与传奇……老人告诉记者,1945年,日寇进犯粤北,烽火迭起。当此危难之时,东湖坪村曾氏子孙首先想到如何避免让祖上遗留下来的大批金银财宝不落入日寇之手。在一天深夜里,准备多时的族中老便秘密派遣可靠之人将价值连城的金银财宝分散埋在浈江、墨江两岸的山脚、河堤、田垄、屋角等地。然后,连夜在曾氏银库的外墙上刻图标示,以防藏宝之人万一在战乱中丧生,不至于使财宝湮没。有村民说,多年前曾经有人按图所示找到了一只金鸭子和一个银酒埋,自此之后便再也没有人找到过宝物了。曾氏后裔们则流传着一种说法,这幅神奇的藏宝图只有曾氏双胞胎才能看懂。可惜东湖坪曾氏至今仍未有双胞胎出生。

孤独老人守在银库旁

曾经珠光宝气充斥的银库如今长满青苔、空空如也,却有一位一生守寡的老婆婆住在银库旁老屋中不愿搬走,尽管栋栋青砖瓦房早已人去楼空,她孤独的老人时常默默地坐在青石板上,久久地凝视着那条依

旧平整的清代石板路,仿佛在守望着某人的归来。村民说,老人指腹为婚,还没出生就被许配到了曾家。在她还是2岁幼童的时候,她已年满16岁的夫君便被委以藏宝重任,和村中其他35名

精壮男丁一道分头将大量金银转移埋藏。日军攻入始兴后,大肆烧杀。老人的丈夫与埋藏宝物的其他男丁为保卫家园誓死反抗,最终全部牺牲。破解藏宝秘图的诀窍从此失传。据《广州日报》

戴胜家居木门金秋十月送“豪礼”

一年一度的装修日记大赛,在广大业主的期盼中正式拉开了帷幕。作为在南京地区影响力最大的家居建材网站——HOUSE365,自08年度戴胜木门杯“夏秋家装大赛”日记大赛举办以来,受到了广大网友的高度关注。十月——正宜赏秋过去策励来兹。为感谢一直给予关注和爱戴的各位业主朋友们,特在戴胜家居木门全国连锁店南京地区各店举办优

惠大回馈活动。非凡的品质,品质的象征,让您感动的木门,送给您一个优惠,实惠、特惠的十月!(详情请见店家公告)展现戴胜文化,解读装饰日记,让智慧与空间相融,独具匠心点染您的“家”。在经过一番劳累后,更多的也许是收获,也许是喜悦……那么让我们一起分享您扮家的点滴吧。

“戴胜超静音木门”销售国内荣登榜首

随着国内最大的家居木门展示馆——戴胜木门展示中心的隆重开业,家居木门行业蓬勃发展。戴胜木门引进了整套的自动化生产流水线,将生产量扩大了数倍,产品的品质突飞猛进,在同行业的产品运用高技术,强大的开发力量引导市场潮流,推出的戴胜超静音系列木门在国内引爆了木门销售的新高。超静音已经走进了人们的生活。戴胜超静音木门以其颜色鲜艳、造型新颖别致又具有时尚化的设计,推出以来就成为了家装新宠,戴胜是客户满意度最好的产品。该系列的

木门采用多种先进的隔音技术,外形美观大方,隔音效果国内第一。具有四大功能特点:1、表面精雕细琢抗划伤环保漆;2、超厚制作,隔音奇效;3、加厚设计,抗变形,隔音效果更佳;4、超宽线条,款式设计引领潮流。在现今的装修大潮中,人们对超静音木门认同度已今非昔比了,戴胜超静音木门系列已成为装修业主首选。各家电视、报纸、网络媒体也纷纷报道这个国内首创的高品质木门。戴胜超静音木门已经成为了品质的象征,时尚的标志。戴胜家居木门——品味生活,品质保证!

上海国际门展圆满落幕 戴胜家居木门上海国际门展获设计金奖

中国木材流通协会木门专业委员会主办、上海宜展展览有限公司承办的“2008第三届中国上海国际门业展览会”于8月26日-28日在上海新国际博览中心召开并圆满落幕。进入二十一世纪,中国宏观经济未来五年将保持7%的速度递增,建筑装饰业进入产业化有序发展,建筑装饰界认为,未来十年将保持20%以上的发展速度,使建筑装饰业面临前所未有的发展机遇。戴胜木门是一家在南京家喻户晓的著名家居

配饰品牌本次展会中展示的门样有精品木门、豪华木门还有备受业主青睐的超静音木门系列和皇族名门系列,外形或美观大方或时尚清爽或典雅庄重,成为展会的闪光点,获得了设计金奖。戴胜家居木门作为中国木门行业的龙头企业,将和所有参展单位、主办单位、承办单位携手并进,共创行业新辉煌,为中国门文化长远发展贡献力量!



耐时特·港式整体衣柜2008年五家专卖店亮相南京

08年底前,耐时特·港式整体衣柜五家专卖店隆重亮相南京。耐时特港式整体衣柜是一家集专业研发、生产、销售、安装衣柜、售后服务为一体的国际港式衣柜品牌,是衣柜领域的风向标,引导者之一。一个优秀品牌物进入,往往可以带动一个行业的腾飞。耐时特·港式整体衣柜,因顺亚洲大城市高级公寓楼的特点,由港式设计研究中心,

秉承中西方居家文化的经典,形成港式时尚家居潮流,是引领全球整体衣柜发展的高端品牌。耐时特·港式整体衣柜的高品质品味和艺术魅力,已成为更多的中高端装修业主的首选品牌和一流优秀家居设计师的推荐,其先进的自动化生产设备,精良的制造工艺,完善的售后服务体系,引领着整个整体衣柜行业向前发展。耐时特·港式整体衣柜引领流行新风尚!

了解金装的请访问 www.njuejin.com

掘金装饰
 ●《现代家居》家装俱乐部特约单位
 ●荣获《东方卫视》2007年度最佳设计、施工企业
 ●荣获2007年度最有创意装饰企业

超值家装全攻略

设计超值 南林大,农大,南艺等著名高校毕业的设计师队伍。经历过大型公装、别墅、商业空间、酒吧等设计经典案例;为您营造恰到好处的气氛。“好设计,不收费”!

施工超值 来自金蝉螂的施工班底,打过过无数名牌精品工程,经验丰富,做工一流,精湛细腻。“好施工,工价低”!

报价超值 10月10日之前,凡与本公司签定装修合同的业主均享受超低价。80m²全包价3.3万(含水电,衣柜,橱柜,地板,瓷砖等主材)详细报价请携房型图到公司咨询。

服务超值 所有工地由总经理亲自上门监督不少于5次,专业监理全程把关,水电瓦木油漆等节点,验收委托第三方专业监理验收,所有工程质保5年,终身维护。

由《现代快报》家装俱乐部专家组成员监督工地,材料质量,不合格工程推倒重做!接受快报监督,凭快报家装俱乐部会员卡装修,再送500现金

迎国庆·征集10套标准样板工程(全部采用E0级材料敞开式施工)

「特别打造」 「特别优惠」 「特别监理」

详情请致电: 13305147110 请带房型图到公司, 免费设计, 免费报价, 欢迎比质比价比材料比设计!
 公司地址: 南京市石鼓路98号阳光大厦20E 电话: 84703332 85987388 传真: 84703334